

pořádají

„Podzimky v údolí Oslavky“

- Termín:** 24. – 29. října 2014
Sraz: V pátek 24. října v 17:15 hod ve vestibulu Hlavního nádraží Brno
Odjezd: V pátek 24. října v 17:39 hod vlakem do Rapotic
Návrat: Ve středu 29. října v 16:14 hod na Hlavní nádraží Brno vlakem z Rapotic
Cena: 700,-Kč (doprava, ubytování, stravování, odměny pro děti, příp. vstupné) + doporučené kapesné 100,-Kč
Ubytování: V tělocvičně ZŠ Rapotice, spaní ve vlastních spacácích na karimatkách
Stravování: V ceně od sobotní snídaně (společné vaření)
Program: Výlety do údolí řeky Oslavy, hry a soutěže za odměny, zpěv s kytarou, opékání špekáčků, výroba a pouštění draků a další spousta zábavy
Výstroj a výzbroj: Vhodný batoh nebo krosna, malý batoh na výlety, spací pytel, karimatka, dobré pevné turistické boty (tzn. správná velikost, odolné vůči zimě a vlhku), pláštěnka, tenisky (přezůvky), bunda, svetr nebo mikina, tričko s dlouhým rukávem, kalhoty + náhradní, tepláky a tričko na převlečení do tělocvičny, souprava na spaní, šátek, čepice, spodní prádlo a teplé ponožky + náhradní, ručník, hygiena (mýdlo, kartáček a pasta na zuby, hřeben, toaletní papír), kapesníky, ešus a lžice, zápisník + tužka, svítilna (čelovka), uzláček, kapesné, jídlo na páteční večeři, láhev na pití, nůž, kamzíčí zpěvníček (kdo má z tábora).
Další vybavení: Fotokopie průkazky zdravotní pojišťovny (kdo ještě neodevzdal), léky, které dítě pravidelně užívá (odevzdejte vedoucímu na srazu).
Poznámka: **Všechny věci zabalte do jednoho zavazadla (krosna), které děti budou schopny samy unést!!!**
Více info: Vedoucí akce - Kateřina „Pepís“ Pelcová (721 768 665) nebo <http://kamzici.ctujm.cz>

Závazné přihlášení na akci je nutné učinit nejpozději do středy 22. října 2014 na schůzce, návratkou nebo smskou vedoucímu akce.

Poplatek a návratku s prohlášením je nutno odevzdat nejpozději na srazu.

Návratka

ČTU – TK KAMZÍCI Brno

Souhlasím, aby se přezdívkou
 bydlištěm
 rodné číslo telefon na rodiče
 zúčastnil(a) výpravy „Podzimky v údolí Oslavky“ ve dnech 24. – 29. 10. 2014.

Datum:

Podpis rodičů:

Prohlášení

ČTU – TK KAMZÍCI Brno

Svým podpisem potvrzuji, že své dítě nevybavím na žádnou z oddílových akcí (schůzka, výlet apod.) zbytečnou elektronikou a cennostmi (mobilní telefon, mp3 přehrávač, tablet, fotoaparát, prsteny, řetízky, větší než doporučený obnos peněz apod.). Oddíl ČTU - T.K. KAMZÍCI Brno za tyto předměty nepřebírá žádnou zodpovědnost.

Datum:

Podpis rodičů: